
 
 

 1 

 

Αθήνα, 24/10/2024 

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά, 

Σε δημοσίευμα της ηλεκτρονική σας έκδοση της 24/10/2024 και ώρα 07:22, στην στήλη Dark 

Room και με τίτλο «Ο Κ.Μ, ο Αντώνης ο τουρκοφάγος (…τέχνη κόσκινο), οι υπουργοί που 

κουτουλάνε (μεταξύ τους), ο Πιζάντε και τα λεφτά που… έκαναν φτερά, πωλούνται 

ελαιόδεντρα» και επιμέρους υπότιτλους «O Β. Πιζάντε κατηγορείται ότι άρπαξε κεφάλαια από 

funds» , «Καρπώθηκαν παρανόμως αμοιβές 3,6 εκατ.» και «Να το κάνουμε τόσο περίπλοκο 

που κανείς δεν το καταλαβαίνει» αναπαράγετε άκριτα και υιοθετείτε πλήρως ανυπόστατες 

καταγγελίες σε βάρος της Bluehouse και των σημερινών μετόχων της, Βίκτωρα Πιζάντε και 

Χαράλαμπου Πανδή, παρότι το περιεχόμενο αναφέρεται σε γεγονότα προ του 2020 όπου ήταν 

άλλη η μετοχική σύνθεση. 

Η αναπαραγωγή καταγγελιών για δήθεν αξιόποινες πράξεις με προφανή πηγή την εξώδικη 

καταγγελία που μας επιδόθηκε στις 19 Ιουλίου 2024  από την εταιρία «Balmoral Business 

S.A.», χωρίς ως οφείλατε να επικοινωνήσετε και να διασταυρώσετε τα στοιχεία ή τουλάχιστον 

να καταγράψετε και να συμπεριλάβετε τις θέσεις της εταιρίας μας, είναι δημοσιογραφικά και 

δεοντολογικά απαράδεκτη. 

Η δημοσιογραφική έρευνα απαιτεί, ειδικά όταν πιθανόν συκοφαντούνται εταιρείες και 

πρόσωπα και μπορεί να προκληθεί σημαντική επιχειρηματική βλάβη, την διασταύρωση 

θεμελιωδών στοιχείων πριν την δημοσίευση ενός άρθρου.  

Μας προκαλεί ιδιαίτερη εντύπωση και ο χρονισμός αλλά και η υιοθέτηση εκ μέρους σας του 

συνόλου των ισχυρισμών που εμπεριέχονται στο εξώδικο της εταιρίας «Balmoral Business 

S.A.» με πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Ηλία Α. Τσινταβή, ο οποίος αγόρασε τον Μάρτιο του 

2023 με το ποσό των 10 Ευρώ (!) την εν λόγω εταιρία και έκτοτε έχει επιδοθεί τόσο στην 

Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό σε μια δυσφημιστική καμπάνια σε βάρος μας σε πολλά επίπεδα. 

Ενδιαφέρον είναι δε ότι αποφεύγει συστηματικά να αναφερθεί και να εγκαλέσει τον κ. Ι. 

Δεληκανάκη, τότε μέτοχο της Bluehouse, παρότι αναφέρεται σε γεγονότα πριν το 2020.  
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Σας καλούμε στο πλαίσιο της δημοσιογραφικής εγκυρότητας που χαρακτηρίζει το ΜΜΕ 

Πρώτο Θέμα/ New Money/ dark room να δημοσιεύσετε τα παραπάνω και στο μέλλον να 

απόσχετε από ανάλογα δυσφημιστικά δημοσιεύματα χωρίς διερεύνηση και επικοινωνία με την 

εταιρεία μας πριν την δημοσίευση. 

Με τιμή 

 

 

 


